
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 05. lipanj, SPROVOD +ANA STANKOVIĆ u 11.30 AM 
Utorak: 06. lipanj,  
Srijeda: 07. lipanj, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 08. lipanj, TIJELOVO, Misa u 6 PM   
Petak:  09. lipanj, 
Subota: 10. lipanj, Misa u 6 PM, 
Nedjelja: 11. lipanj,10 NEDJELJA KR. GOD., Misa u 9. AM 
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
PRESVETO TROJSTVO, 04. lipanj 2023.  

   
 Bog je tajna ljubavi 
 
Danas slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva. To znači, klanjamo se jednome i 
jedinome Bogu koji živi u tri sobe: Ocu i Sinu i Duhu Svetom. 
Mi ljudi ne bismo nikada iskusili tu unutarnju Božju tajnu, da nam se sam Bog nije 
saopćio u ljubavi. Bog nam se objavio u svome stvaranju, u djelu otkupljenja i u 
posvećenju ljudi. 
U toku povijesti spasenja sve jasnije je bivalo, tko je uistinu Bog. Mislimo najprije na 
Stari savez: tamo je u božanskoj pedagogiji bilo posviješćeno ljudima da je samo jedan 
i jedini Bog. On je na osobit način izabrao svoj izraelski narod, i htio je da njegovo 
spasenje konačno dođe do svih naroda. Ljudi više ne trebaju štovati mnoštvo poganskih 
bogova ili snagu prirode, nego klanjanje i slavljenje, hvala i molba pripadaju jednome i 
jedinome Bogu! 
S dolaskom Isusa Krista u ovaj svijet Bog se nama ljudima još jasnije pokazao: Bog 
šalje svoga Sina u ovaj svijet; vječni Bog stupa u blizi odnos prema nama ljudima; on 
sam postaje jedan od nas. Sin Božji, Isus Krist, rođen je od Djevice Marije kao čovjek. I 
kad Gospodin naš Isus Krist dovrši svoje spasiteljsko djelo na zemlji i nakon svoga 
uskrsnuća bude uzet na nebo, on nam od Oca šalje Duha Svetoga, da svi, koji vjeruju, 
budu ispunjeni njegovom ljubavlju. Duh Sveti uvodi nas u svu istinu. 
U Duhu Svetom spoznajemo jednoga i trojstvenog Boga i klanjamo mu se. Mi 
spoznajemo, da je Bog tajna ljubavi. Ljubav nije samoća nego zajedništvo. Tako je Bog 
u samome sebi najviše i najblaženije zajedništvo koje postoji. Bog želi da i mi ljudi 
sudjelujemo u njegovoj radosti, i poziva nas da vjerujemo i daruje nam u krštenju 
božanski život. 
Vječni, trojstveni Bog stanuje u našim srcima; ako ljubimo braću i sestre, tada imamo 
zajedništvo s Bogom, koji je “ljubav”. (1 Iv 4,8.16). “Ako vidiš ljubav, vidiš Presveto 
Trojstvo”, tako to formulira sveti Augustin. 
Stoga možemo kazati: Boga nitko ne može shvatiti, obuhvatiti, a ipak nam je blizu. Mi 
smo u živom jedinstvu s njime, ako čuvamo u srcima vjeru, nadu i ljubav i naš život 
izručimo Bogu. Marija, djevica i majka Božja, to je na jedinstven način uzorno živjela. 
Tada primamo sve što trebamo za naš život i što nam služi za spasenje. Čovjek nalazi 
trajnu sreću samo kod Boga koji nas je iz ljubavi pozvao na život i koji nas je pozvao 
na ljubav prema Bogu i ljudima. 
 
Fra Jozo Župić 

    



UMRLI: +NEDILJKA NEDA STANKOVIĆ(86). 

Sprovod u ponedjeljak 5. lipnja 2023. u 11.30. 

+DAMIJAN BARTOLOVIĆ(44). Za sprovod će javiti 

naknadno. 

Obiteljima kršćanska sućut i utjeha..., POKOJ 

VJEČNI...  

U četvrtak je TIJELOVO. Misa u 6 PM. 

PROSLAVA SV: ANTE PADOVANSKOG U 

GEELONG: U slijedeću nedjelju HKC. Geelong 

slavi Patron župe sv. Antu Padovanskog. Misa u 

Geelong je u 11.30. Kod nas samo misa u 9 AM.  

OBNOVA KLUPA U CRKVI: Započeli smo 

obnovu klupa u crkvi. Svaka klupa će dobiti pločicu s 

imenom darovatelja.  

 

  

  

 

                                                                             

 

 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


